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Exercício 1. Considere um arquivo de dados relacionado a filmes, que contém os seguintes campos: título (string), produção (string), ano (inteiro) e gênero (string). Considere os seguintes registros:
· título = MISSION IMPOSSIBLE 4; produção = INTERNACIONAL; ano = 2015; gênero = AÇÃO
· título = AQUARIUS; produção = NACIONAL; ano = 2014; gênero = DRAMA
· título =  THE BOURNE SUPREMACY; produção = INTERNACIONAL, ano = 2004; gênero = AÇÃO

Armazene todos os registros acima conforme especificado em cada um dos itens a seguir. No armazenamento dos registros, considere que cada quadrado representa o espaço de 1 byte. Considere que o caractere b representa 1 byte e que deve obrigatoriamente estar presente em quadrados que representam espaços em branco. Considere que outros caracteres, como \0, não são representados. Números inteiros são de 4 bytes e, portanto, devem ocupar 4 quadrados. Assim, para representar que o número 1 ocupa 4 bytes, o número 1 é colocado em um primeiro quadrado e os 3 quadrados restantes são preenchidos com a letra x minúscula. Para representar que o número 10 ocupa 4 bytes, o número 1 é colocado em um primeiro quadrado, o número 0 é colocado em um segundo quadrado e os 2 quadrados restantes são preenchidos com a letra x minúscula. Considere também que os bytes são escritos de forma sequencial, ou seja, não escreva um registro por linha. Não é necessário justificar.

1a. O arquivo possui campos de tamanho fixo e registros de tamanho fixo. Os campos de tamanho fixo têm a seguinte estrutura: (i) título: string de 12 caracteres; (ii) produção: string 15 caracteres; ano: inteiro de 4 bytes; (iii) gênero: string de 8 caracteres.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





1b. O arquivo possui campos de tamanho variável separados pelo delimitador |, o qual ocupa 1 byte, e registros de tamanho fixo de 30 bytes.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





1c. O arquivo possui campos de tamanho variável com indicador de tamanho (inteiro de 4 bytes), e registros de tamanho variável separados pelo delimitador #, o qual ocupa 1 byte. 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





1d. O arquivo possui uma organização híbrida de campos e registros, com campos de tamanho fixo e campos de tamanho variável. Os campos de tamanho variável são título, produção e gênero. Esses campos são separados pelo delimitador |, o qual ocupa 1 byte. O campo de tamanho fixo é ano, que é um inteiro de 4 bytes. Os registros são separados pelo delimitador #, o qual ocupa 1 byte.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





Exercício 2. Complemente:

a) Sequência de bytes armazenados no disco: 

b) Tempo para posicionar a cabeça de leitora e gravação no cilindro correto: 

c) Conjunto de setores logicamente contíguos no disco:

d) Unidade de transferência de dados do disco para a memória primária e vice-versa: 



Exercício 3. Explique o significado de RAID no contexto de armazenamento em memória secundária. Quais as vantagens do uso de RAID? Explique e compare os seguintes níveis de RAID: 0 e 1. 
Extra: pesquise sobre os diferentes níveis de RAID.
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